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◇ 児童アンケートにおいて、「学校は楽しい」「一生懸命勉強し

ている」「友達と楽しく話したり遊んだりしている」の項目は、日

頃の教育活動の成果を表す貴重な指標だと考えています。 肯

定率は、どれも 80％以上という高い割合を維持しています。今

後も、「楽しい学校」「友達と仲良くできる学校」「勉強がよく

分かる学校」をめざしていきたいと思います。 

 

◇ 本校のチャレンジ目標に関する３項目「あいさつを自分からしている（ニコニコあいさつ）」「廊

下や階段は走らず歩いている（テクテクろうか）」「黙って掃除をしている（モクモクそうじ）」につ

いて、児童の肯定率はどれも 70％以上となっていますが、教職員の肯定率はどれも 60％以下

となっています。とくに「黙って掃除をしている」については、肯定率が 30％と非常に低く、児童と

の差が大きい点が気になります。今後は、自分たちのチャレンジ目標に関する肯定率を上げるた

めの具体的な方法について、児童自身が考える場を設けることで、自分たちの岩国小学校をよ

りよくするという意識を高めていきたいと考えます。 

 

◇ 児童アンケートにおいて、「進んで本を読んでいる」の項目は、

肯定率が73％であるのに対して、保護者アンケートの肯定率は

44％と大きな差が見られます。学校では、絵本の読み聞かせや

ストーリーテリングなどの本に親しむ活動を行っていますが、な

かなか家庭での読書につながっていないようです。毎月の「いこ

いの日」に親子読書を勧めたり、週末の家庭学習の課題に読

書を出したりするなど、家庭での読書の定着に力を入れたいと

思います。 

 

◇ 自由記述において、保護者の皆様から、運動会や参観日など

の学校行事についてのご意見をいただきました。運動会や参

観日につきましては、児童の様子や学習成果を見ていただく貴

重な場と考えています。今回の学校評価アンケートでいただき

ましたご意見も参考にして、来年度の学校行事について教職

員で検討していきたいと思います。 

 

◇ 自由記述において、保護者の皆様から、学級（担任）によって指導方法が違うことや、その指導

方法や言動について不適切な部分があるのではないかとのご指摘をいただきました。教職員に

もそれぞれの個性や経験の差などがあり、本校でもそのよさを発揮しながら、連携・協働して全

力で学校運営を進めています。しかしながら、不適切と受け止められる指導や指導方法の相違

などにより、児童や保護者の皆様にご不安な思いをさせる場面があったということにつきまして

は、学校全体として真摯に受け止めているところです。今後もよりよい教育活動が営めるように

努めてまいります。気になることがあるときには、遠慮なくご指摘いただけるとありがたいです。ま

た、感謝の言葉も数多くいただき、大変励みになりました。ありがとうございました。 

岩国小からのまとめ 


